合肥市经贸旅游学校

學育匠才 追求

合肥市经贸旅游学校"崇德"立魂,"尚技" 筑基, 秉持"崇德尚技"校训, 走出了一条"立德 树人,服务发展,促进就业"的办学特色之路。 四年发展,内涵着力,队伍优化,品质提升,服 务地方经济社会发展功能彰显。理实一体,强 化实践教学,以赛促学、以赛促教,技能大赛成 绩卓著。四载砥砺奋进,一路绽放芳华。



品质提升,强化专业团队——让职业教育"强"起来。

加大投人,做强实习实训——让职业教育"硬"起来。

培养大国工匠,第一拼的是 物质基础,没有实实在在的设 备投入和实训条件的改善,技 能教育只能是刻舟求剑缘木求 鱼。几年来,合肥市经贸旅游 学校根据专业发展方向加以研 判,在原有实训条件下对接省

内优势产业、优质产业、主导产 业,投资以千万计,建成一批设 备先进、共享性强、能满足学生 生产性实训、行业培训等所需 要的实训室和实训车间。教学 设施"硬"起来,施教魅力自然 强起来。



物流储配作

硬件一路提升,环境有序改 善,体系逐步建立,为合肥市经 贸旅游学校强化专业师资团队、 实现品质提升质量立校提供了 完整高效的平台。几年来,合肥 市经贸旅游学校建立起有利于 教师资源合理配置和优秀人才 培养发展的长效机制,造就了一 支素质优良、业务精干、结构合

理、专兼结合、特色鲜明的师资 队伍——骨干数师426人 硕士 及以上学历22人,双师型教师 220人,省级专业(学科)带头人 4人,省级教坛之(新)星8人,市 级学科带头人和骨干教师 22 人, 六个省级名师丁作坊, 一个 市级名师工作室。"富"起来的是 人才,"强"起来的是教育。

有效管理,用活实训设备——让职业教育"忙"起来。

"忙"起来的教育才有生生不 息的活力。合肥市经贸旅游学校 为提高技能教学的效果,用好各 类实训设施,实行有效管理,提出 教学要求,明确管理责任,以用活 实训设备为基础,切实提升学生 实践能力。全校7333万元的设 备,多达6000个的实训工位,在 师生人人"忙"起来的运转中,不 断升华着教育的价值。



求知尚技,出彩技能大赛——让职业教育"亮"起来。

人才兴,教育兴;人才强, 技能强。软硬件皆出彩, 技能大赛更为亮眼。四年 埋首耕耘职教沃土,合肥 市经贸旅游学校走出了一 条值得骄傲的技能人才培 养的成功之路。自建校以 来,合肥市经贸旅游学校在各 级各类技能大赛上的成绩一

直位居省内同类院校前列,竞 争的变幻风云一直激励着经贸人 在笑傲中前行的决心。2017年,合 肥市经贸旅游学校以技能大赛总 分全国第六名的成绩雄踞全省第 一。2018年的全省职业院校技能 大赛中,合肥市经贸旅游学校以傲 人之姿再现辉煌战绩:在参赛的10 大类27个赛项中,共获得金牌23 枚、银牌20枚、铜牌6枚,其中单项 第一名9个,奖牌总数达49枚,金

牌数、第一名数和奖牌总数均为省 内榜首,连续三年蝉联全省桂冠。 2018年全国职业院校技能大赛,我 校在现代物流综合作业赛项中,力 压群雄首度登顶,为安徽省代表队 摘得今年首枚金牌!

天道酬勤,春华秋实。毕业 季再临,合肥市经贸旅游学校又 将有一大批品学兼优、在安徽省 和全国技能大赛上崭露头角的优 秀学子幸福圆梦,免试升入本科 院校就读。心向阳光,必有远 方---这些从实训室、操作台和车 间里走出的年轻人将带着优质职 业教育的烙印,自信地追逐人生 的灿烂芳华;而全体经贸人更将 不忘职业初心,不负育人使命,在 职教育人的大道上专注前行,在 春潮涌动的新时代,追光逐梦行 稳致远,再筑新辉煌。

理实一体,做实实践教学— -让职小教育"专"起来。

职业教育是注重专业化和 专门化发展的技能教育,在"专" 字上做文章,是合肥市经贸旅游 学校技能人才培养成果不断扩 大的关键。学校根据系部各专 业的发展前景、技能实训和各类 竞赛的需要,重点完成了理实一 体化教学模式的建设,实现了技

能教育"在学中做、做中学,边学 边做"从理论到实践体系的完 善。技能专业化的教学和教育 体系专门化的发展,使合肥市经 贸旅游学校的技能教育如虎添 翼,师资力量不断增强,人才持 续涌现,实现职业教育"强"起来 不再是梦想。



光荣榜:大赛点亮青春 技能成就未来

2018年20名同学通过技能大赛圆梦本科









备安装与维护国赛二等奖

















卓舒杰 2017年获制冷与 空调组装与调试省赛一等奖

